



### Milí bratři a sestry, farníci a všichni, ke kterým se zpravodaj farnosti u sv. Jakuba v Brně dostal,

zdravím Vás všechny na počátku měsíce června. Školní rok se pomalu blíží ke svému vyvrcholení. I když život farnosti přímo nezávisí na školním roce, přece některé aktivity školní rok kopírují.

I měsíc červen přináší události, které zvou k modlitbě. Nabízím jejich přehled a zvu k modlitbě:

- v neděli 3. 6. 2007 se v našem kostele uskuteční slavnost prvního sv. přijímání 6 dětí;
- v neděli 3. 6. 2007 se v našem kostele uskuteční ještě další slavnost: při večerní mši sv. bude zakončeno období mystagogie, tedy období dalšího uvedení 11 nově pokřtěných do života církve, zároveň při stejné slavnosti bude do katechumenátu přijato 14 dalších dospělých zájemců o křest; díky Bohu můžeme po roce znovu prožít tuto slavnost, která je nejen radostí, ale také velkou nadějí pro církve i naši farnost; proto zvu nejen k modlitbám, ale i k účasti na této slavnosti;
- v závěru školního roku se konají jáhenské a kněžské svěcení; seznam těch, kteří mají být svěceni, přinášíme na jiném místě tohoto zpravodaje;
- v sobotu 30. 6. 2007 bude jeden z vrcholů Roku diecéze – pouť ke kořenům diecéze v katedrále a v jejím okolí; opět zvu nejen k modlitbám, ale i k účasti.

Přeji vám, ať ve svém každodenním životě poznáváte konkrétní projevy lásky Srdce Ježíšova. Ať vám Bůh žehná.

Otec Václav Slouk

### KATEDRÁLA

sv. Petra a Pavla.  
Přežila staletí,  
kolik kněží  
otec biskup  
zde vysvětil.  
Stojí tu jako  
Petrova skála,  
aby k lidem  
apoštoly posílala.  
Po odloučení  
otce biskupa  
Karla Skoupého  
opět přivítala.  
Moravu měl rád,  
otče biskupe,  
pros za nás!  
Lásku a víru  
k Bohu nezradí,  
Tvoji věrní  
z krásné Moravy!

Alena Veithová

### Světec měsíce: 29. června – sv. Petr a Pavel

#### Kdo byl svatý Petr?

Svatý Petr se narodil v Betsaidě jako syn rybáře a jeho rodné jméno bylo Šimon. Základní vzdělání získal v otcovském domě a synagogální škole. Oženil se a usadil se v Kafarnaum, vesnici u Genezaretského jezera, a se svým bratrem Ondřejem se živili rybářstvím. Když jednou se svým bratrem Ondřejem vrhal síť do vody, šel okolo Ježíš a oba vyzval, aby ho následovali. Bratři uposlechli a Šimon se od té chvíle stal Kristovým učedníkem.

Byl svědkem mnoha jeho činů. Právě jeho Ježíš vyvolil, aby se stal prvním z dvanácti apoštolů, které vybral mezi svými učedníky, aby hlásali evangelium. Tehdy mu také dal jméno Petr: „Ty jsi Petr; to znamená skála a na této skále postavím svou církev a brány pekla ji nepřemohou.“

Postava Petra má v sobě i cosi obecně lidského a nadčasového. Přestože byl prvním z vyvolených a Ježíš ho přímo jmenoval jako hlavu budoucí církve a přestože byl podle evangelií svědkem mnoha zázraků, neubráníl se pochybnostem. Na Kristovu výzvu kráčet Petr po vlnách a málem utonul, protože zapochyboval. Když vojáci Krista zatklí, třikrát ze strachu prohlásil, že ho nezná, přesně tak, jak mu sám Kristus předpověděl („Dříve než kohout zakokrhá, třikrát mne zapřeš“).

Když se po seslání Ducha Svatého apoštolové rozešli do světa, zůstal Petr nějaký čas v Jeruzalémě. Byla mu dána moc uzdravovat nemocné. Prvním uzdraveným byl muž od narození chromý, který na chrámových schodech prosil o almužnu. Petr jej vzal za ruku a přikázal mu: „Vstaň

a chod!“ V té chvíli byl muž zdrav, vešel do chrámu, děkoval Bohu.

Po Kristově smrti a zmrtvýchvstání se skutečně ujal řízení tehdy ještě malé skupiny věřících. Když judský král Herodes Agrippa viděl, jak v celé zemi roste počet Kristových stoupců, začal je krutě pronásledovat. Také Petr byl uvězněn a odsouzen ho k smrti. Petrovi se však podařilo z vězení uniknout. Podle Písma se v noci před popravou v žaláři zjevil anděl, rozlomil Petrovy okovy a vyvedl ho na svobodu. Petr potom navštívil křesťanské komunity v Asii a posléze přišel do Říma.

Svatý Petr velmi úzce spolupracoval s apoštolem Pavlem. Židé neměli v Římě snadné postavení, i když Římané byli v otázkách náboženství velmi tolerantní. Považovali však všechny cizince a jinověrce za poněkud nedůvěryhodné. Pavel byl římským občanem a kázal proto Římanům a příslušníkům jiných národů, Petr jako Žid zase Židům.

1. června roku 64 vypukl v Římě velký požár. Trval téměř týden a zničil deset ze čtrnácti městských obvodů. Jak už je v takových případech obvyklé hledal se viník a císař Nero jej nalezl v křesťanech. Bylo zahájeno široké pronásledování křesťanů. Mnoho jich bylo ukřižováno na břehu Tibery v Circus Gai et Neronis.

Věřící prosili Petra, aby se uchýlil do bezpečí. Vydal se na cestu, aby unikl pronásledování. Sotva však vyšel z brány, spatřil proti sobě kráčet Krista. Zeptal se ho: „Quo vadis, Domine?“ (Pane, kam kráčíš?) Ježíš mu odpověděl, že jde do města, aby byl ukřižován podruhé. Petr se zastyděl, vrátil se, byl zajat a odsouzen k smrti ukřižováním. Protože se však nepovažoval za hodna zemřít stejným způsobem jako jeho Pán, požádal, aby ho ukřižovali hlavou dolů.

Jeho následovníci ho v noci snáli z kříže a pochovali u zdi na Via Cornelia. O 30 let později tam Anaklét dal postavit malou kapli.

Petrovi Ježíš svěřil svou církev jako prvnímu z paapežů.

### Úmysly apoštolátu modlitby na červen 2007

#### Úmysl všeobecný

Aby Pán chránil všechny námořníky.

#### Úmysl misijní

Aby se stala církev Severní Afriky působivou svědkyní Boží lásky.

#### Úmysl národní

Aby se mladí lidé rozhodovali pro své budoucí povolání nejen s ohledem na vlastní prospěch, ale nechali se při své volbě vést Duchem Svatým.

## Kdo byl svatý Pavel?

Původně se jmenoval Šavel a byl synem zámožného Žida z města Tarsu. V rodném městě získal vzdělání, a poté odešel do Jeruzaléma, aby se seznámil se Zákonem svých předků. Patřil ke straně farizejů a horlivě pronásledoval křesťany, považované za rouhače. Když velerada odsoudila k smrti jáhna Štěpána, hlídal Šavel pláště, které si svlékli ti, co odsouzené kamenovali. Zakrátko se stal jedním z nejvýznamnějších pronásledovatelů Kristových učedníků, a když se rozprchli z Jeruzaléma do cizích měst, vyžádal si povolení, aby po nich směl pátrat i tam.

Vypravil se z Jeruzaléma do Damašku, aby pronásledoval tamější křesťany. Když se blížil k městu, oslnila jej náhlá záře z nebes. Padl na zem a uslyšel hlas: „Šavle, Šavle, proč mne pronásleduješ?“ Zeptal se polekaně: „Kdo jsi, Pane?“ a uslyšel odpověď: „Já jsem Ježíš, kterého pronásleduješ. Vstaň, jdi do města a tam se dovíš, co máš dělat.“

Šavel vstal ze země, otevřel oči, ale nic neviděl. Jeho průvodci ho museli do Damašku dovést. Teprve třetího dne k němu přišel Kristův učedník Ananiáš, vložil na něho ruce a řekl mu, že ho za ním posílá Ježíš. Šavel opět prohlédl a rozhodl se přijmout křest.

Od té chvíle se Šavel stal stejně horlivým hlasatelem víry Kristovy jako byl předtím jejím pronásledovatelem. Chtěl se připojit k apoštolům, ti však se ho obávali a nedůvěřovali mu. Pomohl mu Barnabáš. Uvedl ho k ostatním a přesvědčil je, že Šavel byl skutečně obrácen na víru a vyvolen, aby hlásal slovo Boží. Šavel pak přijal jméno Pavel. Kázal v mnoha zemích a obrátil na víru bezpočet lidí. Když později vypuklo v Palestině povstání proti Římanům, vystříhalo se i pronásledování křesťanů, kteří byli považováni za židovskou sektu. Pavel byl spolu s apoštolem Petrem jat, uvězněn v Římě a nakonec sťat. **BB**

## Pozvání otce biskupa na pouť ke kořenům diecéze

*Milé sestry a bratři,  
jak už víte, jedna z hlavních akcí letošního roku – Diecézní pouť ke kořenům diecéze, ke svatým patronům Petru a Pavlovi – se koná 30. června 2007 od 9 hodin v areálu Petrova i v přílehlých Denisových sadech a nabízí duchovní i kulturní program pro děti i dospělé. [www.biskupstvi.cz](http://www.biskupstvi.cz).*

*Všechny vás na ni srdečně zvou, aby-  
chom při mši svaté mohli společně poděkovat za všechno dobré, čím Pán naši diecézi provázel a provází.*

*Ze srdce žehná +Vojtěch*

### Diecézní pouť ke kořenům diecéze, k patronům sv. Petrovi a Pavlovi, se koná v Brně na Petrově v sobotu 30.6. od 9.00 hodin.

Jedna z hlavních akcí Roku diecéze 2007, který brněnská diecéze prožívá v souvislosti s připomenutím 230. výročí svého založení (5. 12. 1777), se koná den po slavnosti diecézních patronů sv. Petra a Pavla a nabízí bohatý duchovní i kulturní program.

#### Program:

- 9.00 zahájení (přednáška o diecézi, vystoupení katedrální scholy Pavlováček, modlitba růžence)
- 10.30 pontifikální bohoslužba - hlavní celebrant brněnský biskup Mons. Vojtěch Cikrle
- od 13.00 hodin doprovodný kulturní program v Denisových sadech (divadlo pro děti – Víťa Marčík, dílna pro děti – stavba katedrály, proměnný koncert, ap.)
- 16.15 svátostné požehnání
- 17.00 koncert duchovní hudby:  
(Charles Gounod: Slavnostní mše k počtům sv. Cecílie, Dvořákovo Te Deum)

Další nabídka během dne: celodenní výstav NSO v katedrální kapli Zvěstování P. Marie, po celou dobu programu jsou v areálu Petrova zdarma prohlídky katedrály, Diecézního muzea, krypty, vyhlídky z věží, ap. Nabídka občerstvení.

## Jáhenské svěcení

V sobotu 16. 6. 2007 v 9 hodin přijmou v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně z rukou biskupa Vojtěcha Cikrleho jáhenské svěcení tři bohoslovci brněnské diecéze, absolventi Cyrilometodějské teologické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci:

**Mgr. Jan Bezděk** (z farnosti Drnovice)

**Bohumil Urbánek**

(z farnosti Uherčice u Hustopečí)

**Stanislav Váša** (z farnosti Netín)

Současně s nimi přijme svěcení ke stálému diakonátu **Bořivoj Sekanina** (z farnosti Vysočany).

## Kněžské svěcení

V sobotu 23. 6. 2007 v 9 hodin přijme v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně z rukou biskupa Vojtěcha Cikrleho kněžské svěcení šest kandidátů kněžské služby:

**Mgr. Blažej Hejtmánek** (z farnosti Březí)

**Mgr. Jiří Janoušek**

(z farnosti Budišov u Třebíče)

**Tomáš Koumal** (z farnosti Deblín)

**Mgr. Pavel Krč** (z farnosti Letovice)

**Mgr. Stanislav Mahovský**

(z farnosti Žabčice)

**Mgr. Pavel Vybíhal** (z farnosti Letovice)

### Kongregace Milosrdných sester svatého kříže Kroměříž

## DUCHOVNÍ CVIČENÍ PRO DÍVKY OD 16 LET V ROCE 2007

#### Ztišení a prohloubení vztahu k Bohu:

- 23. 7. – 27. 7. vede biskup Pavel Posád
- 30. 7. – 3. 8. vede P. Jan Linhart, spirituál olomouckého teologického konviktu.
- 6. 8. – 10. 8. vede ThLic. Václav Slouk.

#### Setkání s Biblií pomocí různých metod:

- 22. 8. – 26. 8. vede doc. P. Petr Chalupa, ředitel Českého katolického biblického díla

**Součástí setkání jsou přednášky, společná liturgie, adorace a možnost duchovních rozhovorů.** Cena za pobyt je 860,- Kč. Přihlášky je možno posílat na adresu: Sestra Františka Šmajstrlová, Koperníkova 1446/3, 767 01 Kroměříž, tel. 573 342 749, e-mail: [srov.frantiska@seznam.cz](mailto:srov.frantiska@seznam.cz).

## Volby do farní pastorační rady

V neděli 17. 6. 2007 proběhnou při všech nedělních bohoslužbách v kostele volby do farní pastorační rady. K tomu účelu budou k dispozici hlasovací lístky se jmény kandidátů, kteří byli v řádném termínu navrženi a kandidaturu přijali. Slibovali jsme, že seznam kandidátů uveřejníme v tomto čísle Farního zpravodaje. Celkem bylo navrženo 35 kandidátů a během 2 dnů od uzávěrky navrhování do uzávěrky tohoto čísla se mi nepodařilo se spojit se všemi navrženy. Proto seznam kandidátů bude uveřejněn ve vývěsce kostela a na www stránce farnosti, jakmile bude odsouhlasen.

Volit může každý účastník bohoslužeb starší 18 let a může odevzdat pouze 1 označený hlasovací lístek. U vchodu do kostela obdržíte hlasovací lístky. Najdete na nich nejprve přehled úkolů, které má farní pastorační rada plnit. U seznamu kandidátů zaškrtnete nebo natrhnete lístek pro 1–7 kandidátů, kteří podle vás mohou nejlépe naplňovat poslání farní pastorační rady. Neplatné budou ty hlasovací lístky, které nebudou označeny u žádného jména nebo které budou označeny u 8 a více jmen. Označené hlasovací lístky vhodte u východu z kostela do urny. Výsledky volby budou vyhlášeny v neděli 24. 6. 2007 při mši sv. v 9.30 hodin.

Prosím farníky o modlitbu za farnost a za dobrou volbu členů farní pastorační rady.

*Otec Václav Slouk*

## Naši biřmovanci

V neděli 27. května 2007 o slavnost Se-slání Ducha Svatého uděloval v katedrále sv. Petra a Pavla brněnský biskup Mons. Vojtěch Cikrle svátost biřmování. Mezi biřmovanci bylo i 8 bratří a sester, kteří se připravovali na přijetí svátosti v naší farnosti:

**Vlasta Mandřáková, roz. Andrlíková**  
(biřmovací jméno Maria)

**Jitka Mrkvičková, roz. Vobrová**  
(Marie Magdaléna Faustyna)

**Lea Oškerová, roz. Trávníčková**  
(Markéta)

**Dominika Sádovská, roz. Malinová**  
(Aldegonda)

**Dagmar Smolíková**  
(Edith)

**Ján Sumbal**  
(Tarzícius)

**Blanka Turečková, roz. Vobrová**  
(Brigita)

**Dominik Vinahora**  
(Josef)

Blahopřejeme všem těmto bratřím a sestrám k jejich křesťanské dospělosti a těšíme se, že rozmanité dary Ducha Svatého, které ve svátosti biřmování přijali, přinesou užitek celé církvi.

*Otec Václav Slouk*

# Přehled hospodaření farnosti za rok 2006 a plán na rok 2007

## Příjmy v roce 2006

Nájemné .....	950 307,50
Sbírky .....	710 000,00
Příjmy za církevní úkony a činnosti .....	7 390,00
Dary fyzických a právnických osob .....	113 200,00
Ostatní příjmy .....	80 818,82
<b>Příjmy celkem .....</b>	<b>1 861 716,32</b>

## Výdaje v roce 2006

Opravy ostatní .....	28 959,50
Bohoslužebné výdaje .....	15 853,50
Odesílané sbírky a příspěvky diecézi .....	295 017,00
Mzdy, sociální a zdravotní pojištění, daň .....	524 378,00
Ostatní .....	738 932,68
<b>Výdaje celkem .....</b>	<b>1 603 140,68</b>

**Rozdíl příjmů a vydání .....** 258 575,64

## Očekávané příjmy a vydání v roce 2007

Nájemné .....	768 716,00
Sbírky a dary .....	820 000,00
<b>Příjmy celkem .....</b>	<b>1 588 716,00</b>

## Očekávaná vydání v roce 2007

Mzdy, sociální a zdravotní pojištění .....	520 000,00
Daně z nájmu .....	6 720,00
Režijní výdaje .....	605 000,00
Odeslané sbírky .....	295 000,00
<b>Vydání celkem .....</b>	<b>1 426 720,00</b>

**Rozdíl očekávaných příjmů a vydání .....** 161 996,00

Ekonomická rada farnosti schválila výkaz hospodaření farnosti za rok 2006, vzala na vědomí přehled očekávaných příjmů a vydání na rok 2007 a doporučila, aby se s přihlédnutím k názoru pastorační rady farnosti realizovaly další výdaje ve výši **150 000,00 Kč**.

### Pro rok 2007 byly navrženy tyto akce:

- zpracování projektu na opravu střechy
- pořízení alespoň 1 uzavřené zvodnice
- rekonstrukce prostor na faře – 1. poschodí
- rekonstrukce bytu na faře – 3. poschodí

Ještě jednou vyjadřuji opravdu upřímné Pán Bůh zaplat' za vaše dary v uplynulém roce. U všech plánů a výhledů na letošní rok říkám „dá-li Bůh“ a podle opravdových možností farnosti i vás všech.

Otec Václav Slouk

### Českokobratrská církev evangelická sbory Brno I a Brno-Husovice

vás zvou na

## ČERVNOVÉ HUDEBNÍ NEŠPORY V ČERVENÉM KOSTELE

**Neděle 3. června 2007 v 19.30 hod.**

**Program:** A. Vivaldi, W. A. Mozart, F. Mendelssohn-Bartholdy

**Účinkují:** Čeští komorní sólisté, umělecký vedoucí Ivan Matyáš

**Biblické zamyšlení:** Mgr. Olga Tydlitátová

Dobrovolné vstupné bude věnováno Občanskému sdružení Gabriela – hospic sv. Alžběty. Projekt podporuje také Jihomoravský kraj.

ČCE Brno 1, Opletalova 6, tel.: 542 211 453,

<http://brno1.evangelnet.cz>

ČCE Brno-Husovice, Netušilova 26, tel.: 545 212 420,

<http://husovice.evangelnet.cz>

## Sekání s P. Vojtěchem Kodetem na Biskupském gymnáziu v Brně

Ve dnech 8.–10. 6. 2007 pořádá Pastorační středisko Biskupství brněnského a Karmelitánské nakladatelství víkend s P. Vojtěchem Kodetem, OCarm., představeným Řádu karmelitánů v České republice, autorem knih o křesťanské spiritualitě.

### Program:

PÁTEK 8. 6. 2007 – 20:00

Veřejná přednáška na téma:

### EUCHARISTIE A VŠEDNÍ ŽIVOT

přednáška se koná v aule Biskupského gymnázia Brno, Barvičova 85

SOBOTA 9. 6. 2007 – 9:00

Celodenní rekolekce na téma:

### EMAUZY ANEB NAŠE CESTA SE VZKŘÍŠENÝM

rekolekce se koná v prostorách Biskupského gymnázia

NEDĚLE 10. 6. 2007

09:30 – MŠE SVATÁ V KOSTELE U SV. JAKUBA

10:30 – autogramiáda knih Vojtěcha Kodeta, Knihkupectví CESTA,

Rašínova 5, Brno

### Pořádají:

PASTORAČNÍ STŘEDISKO BRNĚNSKÉ DIECÉZE

Brno, Petrov 6, tel.: 543 235 030, kl. 299 nebo 290

KARMEITÁNSKÉ NAKLADATELSTVÍ

Distribuční středisko Brno, Petrov 4, tel., fax: 543 237 064,

e-mail: [kn.brno@kna.cz](mailto:kn.brno@kna.cz)

### Organizační poznámky:

na páteční veřejnou přednášku a sobotní rekolekci je vstup volný, sobotní rekolekci je třeba absolvovat celou, není možné přijít pouze na některou část, sobotní oběd zajistí pořadatelé všem zájemcům, kteří si v pátek večer, či v sobotu do 9.00 zakoupí u pořadatelů stravenky (v předšálí auly Bigy), příspěvek na uhrazení nákladů spojených s touto akcí je dobrovolný, po celou dobu konání akce bude v prostorách Bigy zajištěn prodej knih, další informace budou zveřejněny na [www.kna.cz](http://www.kna.cz) nebo [www.biskupstvi.cz/pastorace](http://www.biskupstvi.cz/pastorace).

## Pár slov o katedrále sv. Petra a Pavla

Podle nejnovějších poznatků sahají počátky chrámu na Petrově do 70. let 12. století. V období gotiky prošel kostel několika přestavbami. Při jedné z nich, kolem roku 1500, bylo původní zasvěcení svatému Petrovi rozšířeno na zasvěcení sv. Petrovi a Pavlovi. Během třicetileté války kostel vyhořel a jeho obnova proběhla ve dvou barokních fázích v letech 1651–52 a 1743–46. Roku 1296 byla u kostela zřízena kolegiátní kapitula a když papež Pius VI. bulou z roku 1777 potvrdil zřízení Biskupství brněnského, byl kostel sv. Petra a Pavla povýšen na katedrálu.

Po archeologickém průzkumu, který probíhal v katedrále na počátku 90. let minulého století, je pro veřejnost zpřístupněna románsko-gotická krypta.

V roce 2005 byla v chrámu na Petrově otevřena trvalá expozice s názvem Klenotnice katedrály, v níž mohou návštěvníci shlédnout bohoslužebné textilie, monstrance, kalichy a další předměty.

Klenotnice katedrály se tak vedle románské krypty a výhledu z jižní (směrem na město Brno) a severní (vyhlídka směrem k Pálavě) katedrální věže stala další nabídkou pro turisty a návštěvníky Petrova.

Vedle kaple Zvěstování Páně se vzácným renesančním oltářem loni byla v severním vchodu katedrály zpřístupněna nová adorační kaple Těla Kristova, jejíž oltář i interiér navrhl a realizoval Otmar Oliva.

Od Jubilejního roku 2000 je každý čtvrtek v katedrále sv. Petra a Pavla sloužena poutní bohoslužba. V 16.30 hodin jí předchází výstav Nejsvětější svátosti s možností soukromé adorace, v 17.00 hodin pokračuje společná adorace se svátostným požehnáním, v 17.25 hodin následuje modlitba na úmysly Svatého otce a v 17.30 hodin poutní mše svatá. Účast na společné adoraci a následné bohoslužbě je obdařena milostí plnomocných odpustků za splnění dalších obvyklých podmínek.

Klenotnice katedrály, krypta i vyhlídka z věží katedrály jsou pro návštěvníky otevřeny od pondělí do soboty od 11.00. do 18.00 hodin, v neděli od 11.45. do 18.00 hodin (změna otevírací doby vyhrazena). Další informace: Římskokatolická farnost u kostela sv. Petra a Pavla, Petrov 9, 602 00 Brno, tel. 543 235 031.

BB

# Z kalendáře: červen 2007

Datum	Hodina	Co nás čeká	Místo
Pá 1. 6.		Památka sv. Justina, mučedníka	
So 2. 6.		Památka sv. Marcelina a Petra, mučedníků	
<b>Ne 3. 6.</b>		<b>Slavnost Nejsvětější Trojice</b>	
Ne 3. 6.	9.30	Slavnost prvního svatého přijímání dětí	kostel
Ne 3. 6.	19.00	Při mši sv. obřad přijetí do katechumenátu	kostel
Út 5. 6.		Památka sv. Bonifáce, biskupa a mučedníka	
Út 5. 6.	20.00	Přípravná schůzka ke 3. misijnímu kongresu dětí	fara
St 6. 6.		Památka sv. Norberta, biskupa	
<b>Čt 7. 6.</b>		<b>Slavnost Těla a Krve Páně – doporučený svátek</b>	
So 9. 6.		Památka sv. Efréma Syrského, jáhna a učitele církve	
<b>Ne 10. 6.</b>		<b>10. neděle v mezidobí</b>	
Ne 10. 6.	9.30	Mše sv. s kázáním P. Vojtěcha Kodeta OCarm.	kostel
<b>Ne 10. 6.</b>	<b>15.30</b>	<b>Oslava slavnosti Těla a Krve Páně</b>	Minorité – sv. Maří Magdalena – sv. Jakub
Po 11. 6.		Památka sv. Barnabáše, apoštola	
St 13. 6.		Památka sv. Antonína z Padovy, kněze a učitele církve	
<b>Pá 15. 6.</b>		<b>Slavnost Nejsvětějšího Srdce Ježíšova</b>	
So 16. 6.		Památka Neposkvrněného Srdce Panny Marie	
So 16. 6.	9.00	Jáhenské svěcení	katedrála
<b>Ne 17. 6.</b>		<b>11. neděle v mezidobí</b>	
Ne 17. 6.		Volba do farní pastorační rady	kostel
Út 19. 6.		Památka sv. Jana Nepomuckého Neumanna, biskupa	
Út 19. 6.		Památka sv. Romualda, opata	
Út 19. 6.	9.00	Den za posvěcení kněží	Vranov u Brna
Čt 21. 6.		Památka sv. Aloise Gonzagy, řeholníka	
Pá 22. 6.		Památka sv. Paulína Nolánského, biskupa	
Pá 22. 6.		Památka sv. Jana Fischera, biskupa, a Tomáše Mora, mučedníků	
<b>So 23. 6.</b>		<b>Slavnost Výročí posvěcení kostela sv. Jakuba v Brně (1990: posvěcení oltáře)</b>	
So 23. 6.	9.00	Kněžské svěcení	katedrála
So 23. 6.	20.45	Koncert souboru „Donští kozáci“	kostel
<b>Ne 24. 6.</b>		<b>Slavnost Narození sv. Jana Křtitele</b>	
Ne 24. 6.		Diecézní sbírka na bohoslovce	kostel
Ne 24. 6.	9.30	Po mši sv. představení a uvedení do funkce nové farní pastorační rady a nové ekonomické rady farnosti	kostel
Po 25. 6.	20.00	Setkání stávající i nové farní pastorační rady	fara
St 27. 6.		Památka sv. Cyrila Alexandrijského, biskupa a učitele církve	
Čt 28. 6.		Památka sv. Ireneje, biskupa a mučedníka	
<b>Pá 29. 6.</b>		<b>Slavnost sv. Petra a Pavla, apoštolů, hlavních patronů brněnské diecéze – doporučený svátek</b>	
So 30. 6.		Památka sv. prvomučedníků římských	
So 30. 6.	9.00	Diecézní pouť ke kořenům diecéze	katedrála
<b>Ne 1. 7.</b>		<b>13. neděle v mezidobí</b>	
Ne 1. 7.	9.30	Při mši sv. zehnaní poutníkům na začátku farní pouti ke hrobu sv. Jakuba do Santiaga de Compostela	kostel

## Z lékárny doktora humoris causa

### Nová knihovna

Děda Dvořáček si prohlíží návrh nové knihovny, když k němu přiběhne vnouček – školák a chlubí se: „Dědo, my už víme, co to bude. Kluci říkají, že tam budou spát blaňičtí rytíři a těmi okénky budou strílet po našich nepřátelích. Ale já mám něco lepšího, ten domeček si postaví z mechu broučci před zimou. Nanosí si tam jídlo a pití, ta spodní okénka na zimu zacpou, aby jim tam nefoukal sních, těmi horními budou vyhlížet jaro. Ale ať si to nestaví na Letné, ale raději na Lesné. Napiš dědo tomu panu malíři, ať nám maluje další pohádky, nám dětem se to líbí!“

Děda pohladil chlapce po vlasech a pochválil: „Budeš rozumnej po dědovi“ a ještě dodal: „Berušky mohou při té stavbě zpívat od Oskara Nedbala: Z pohádky do pohádky!“



*Chcete-li se také Vy podílet na přípravě Farního zpravodaje, můžete své příspěvky nebo náměty ukládat do schránky na dopisy na faře u svatého Jakuba.*

*Schránka je označena:*

**FARNÍ ZPRAVODAJ  
náměty – příspěvky**

*Děkujeme Vám  
za spolupráci.*

